
 

 

CÓPIA AUTÊNTICA DA ATA DA 25ª SESSÃO 

ORDINÁRIA DO ANO LEGISLATIVO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE ALAGOINHA, 

ESTADO DE PERNAMBUCO. 

 

Aos 19 (dezenove) dias do mês de Setembro do ano de 2023 (dois 

mil, vinte e três), às 19:00 (dezenove) horas na sala de Sessões, sob 

a Presidência do Vereador Anderson Galindo da Silva, 

compareceram àquela Sessão os Srs. Vereadores: Anderson 

Galindo da Silva - Presidente, Bruno César de Oliveira Melo , Cícero 
Alves da Silva, José Flávio Inácio dos Santos Júnior (aguardando), 

Junior Edson Gomes da Silva - 1ª Secretária, Lenilson Flávio Bezerra 

de Almeida, Maria das Dores Galindo - 2ª Secretário, Nivaldo Galindo 
da Silva, Thiago Mickael Carvalho de Almeida. O Exmo. Sr. 

Presidente Anderson Galindo da Silva, pede ao 1º Secretário o Sr. 

Junior Edson Gomes da Silva que faça a chamada dos Srs. 

Vereadores: Anderson Galindo da Silva - Presidente, Bruno César de 

Oliveira Melo, Cícero Alves da Silva, José Flávio Inácio dos Santos 

Júnior (aguardando), Junior Edson Gomes da Silva - 1ª Secretária, 
Lenilson Flávio Bezerra de Almeida, Maria das Dores Galindo - 2ª 

Secretário, Nivaldo Galindo da Silva, Thiago Mickael Carvalho de 

Almeida. Com a presença de 8 (oito) Vereadores, em nome de Deus, 
dou por abertos os trabalhos da 25ª Sessão Ordinária do Ano 

Legislativo da Câmara Municipal de Vereadores de Alagoinha 

Pernambuco, coloco em votação a dispensa da leitura e aprovação da 
ata da 24ª sessão ordinária de 2023, o Vereador que dispensar a leitura 

e aprovar a ata permaneça sentado, quem for contra levantem-se. 
Aprovado por Unanimidade, entrara em apreciação o Projeto de Lei 

nº 15/2023 oriundo do poder executivo que autoriza o poder executivo 

recebidos da união para cumprimento da assistência financeira 
complementar de que trata a emenda constitucional 127/2022 e da 
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outras providencias, entrarão em 2ª votação os seguintes Projetos de 
Lei, Projeto de Lei nº 008/2023 oriundo do Poder Legislativo, que 

dispõe sobre a denominação de Praça Projetada, que passa a ser 

denominada Praça Francisco Lumba de Oliveira e dá outras 
providencias, Projeto de Lei nº 013/2023 oriundo do Poder Executivo, 

dispõe sobre a política municipal de saneamento básico, seus 

instrumentos e dá outras providencias, peço ao servidor Edimax que 

faça as seguintes leituras: Projeto de Lei nº 015/2023 oriundo do 

poder executivo que autoriza o poder executivo a repassar recurso 

recebidos da União para o cumprimento da assistências financeira 
complementar de que trata a emenda constitucional nº 127/2022 e da 

outras providencias. O Servidor Edimax faz a leitura. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra a Sra. Vereadora Maria das Dores Galindo, e a mesma fez 

o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos e a todas que assistem 

hoje a sessão da casa legislativa, gostaria de começar enaltecendo 
nossos colegas de enfermagem pela Lei que foi aprovada, mesmo o 

supremo tribunal mexeu, hoje essa casa estará autorizando o Prefeito 

Uilas a repassar os valores que complementam o piso da enfermagem 
conforme os recursos que foram encaminhada pelo sistema municipal 

de saúde, através do RH pelo que é devido, gostaria de agradecer a os 

parlamentares que no dia que a Senadora Teresa Leitão veio par ao 
nosso município tivemos uma reunião na casa do Prefeito e ela 

prometeu através do seu mandato ajudar o nosso município, essa 

semana mesmo já foi enviado pra o nosso Município o Link com R$ 
400.000,000 mil reais para o município cadastra essa proposta de infra 

estrutura, quero agradecer a todos que depositou seu voto na urna, na 

Senadora Teresa Leitão, gostaria de dizer que ela também colocou fora 
o pedido do ônibus que foi um coisa que é intima minha e particular 

também colocou R$ 200.000,00 mil reais, que em breve estará 

recebendo o Link para cadastra da codevaspe justamente 
encaminhando R$ 200.000,00 mil reais brevemente a nossa gestão 

estará recebendo, eu acredito que o gestor ira investir em maquinário 

na área da agricultura que é uma situação que precisa de mais, gostaria 
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também deixar o pesa a família do nosso companheiro Wagner pela 
passagem de sua mãe, Maria José França, a saudosa Zuza, que tinha 

wagner muito orgulho de você, deixo meu abraço fraterno a suas irmãs 

e a todos os familiares, dia 22 estarei mais uma vez me reunindo com 
a Senadora Teresa Leitão, com a nossa Presidente nacional Gleisi 

Hoffmann que a Presidente do partido dos trabalhadores lá no Hotel 

Jangadeiro, ela esta vindo para discutir as eleições para o ano que vem 
como é que o partido dos trabalhadores vai atuar, para concluir 

Presidente sexta-feira mais uma vez eu estarei cobrando politicas 

publicas e ações para o meu município, para a nossa população, e dessa 
vez vou pedir a Gleisi Hoffmann que leve uma mensagem ao 

Presidente Lula que olhe para os menores municípios, principalmente 

do sertão e do agreste, muito obrigado a todos. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Sr. Vereador Nivaldo Galindo da Silva, e o mesmo fez 

o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, em nome do nosso 
Presidente Suquita saúdo a todos vereadores, e funcionários desta casa, 

ao pessoal que esta assistindo, quero começar fazendo um pedido as 

pessoas que são encarregados da festa de Socorro, ver aquela questão 
dos parques que esta correndo um risco muito grande, vendo a hora de 

se desmanchar, tem que interditar para evitar um acidente, a festa foi 

muito bonita e em paz, falei com o pessoal da alta tensão, vou passar 
um baixo assinado e todas as pessoas que assinarem tem que colocar o 

documento e trazer pra cá para o ministério publico porque os órgão 

competentes niguem resolve nada, eles ficam fazendo você de bolinha, 
brincando com você, ninguém quer assumir responsabilidade, mais eu 

me enformei com as pessoas da Lei, quero deixar uma boa noite 

especial para todo, ano que vem tem eleição, tem gente da prefeitura 
usando da maquina para pedir voto, o candidato a Prefeito, boa noite 

ate semana que vem se Deus quiser. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Sr. Vereador Thiago Mickael Carvalho de Almeida, e 

o mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, hoje 

temos uma grande pauta que é dos profissionais de saúde, os 
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profissionais de enfermagem do nosso município e também falando 
dessa grande conquista, hoje eu tenho o prazer de fazer história e votar 

a favor do piso dos enfermeiros do nosso município, primeiramente 

como vocês observaram já foi feito a leitura do projeto de lei de 
numero 15, da complementação destinada ao fundo municipal de 

saúde e aqui em quanto vereador pra que a gente possa efetivamente 

dá o piso, para que o município pague o piso, tem que ser aprovado 
essa lei nessa casa, pra que esse valor seja pago aos profissionais do 

nosso município, vendo o projeto de lei a gente já declara que está a 

favor, o que a gente quer é que os profissionais sejam valorizados, a 
gente vem sempre lutando pra isso, também enquanto vereador além 

dessa luta a gente vem fiscalizando e lutando para que a saúde seja 

melhor distribuída, para que o SUS funcione, porque já está sendo feita 
uma politicagem nisso que deveria ser entregue ao nosso povo e não 

está sendo, então o primeiro ponto, vamos falar dos medicamentos da 

farmácia básica do nosso município, porque todos que comparecem eu 
recebo denuncias que está em falta, aí mandam procurar o prefeito, o 

secretário Simãozinho esta acontecendo isso, aquela politicagem que 

Alagoinha teve outrora está voltando  a ter, Alagoinha está regredindo, 
a política que tinha o povo em primeiro lugar infelizmente está 

acabando, até por transporte público, as pessoas ficam ligando, a sorte 

que a gente tem vereadores atuantes nessa casa, ,as não era pra isso 
acontecer, era pra o povo já ter essa assistência, mas estamos vivendo 

um retrocesso, só o povo tem a perder, iremos continuar lutando para 

que o povo não seja prejudicado, andando pelos cantos do município a 
gente fez a reivindicação de um prédio público que estava abandonado 

para colocar nesse local um psf, mas já se passou ano e nada de fazer 

isso, o principal prejudicado é o povo, outra situação é que a gente fez 
uma solicitação de concurso público para os profissionais de saúde 

também, além de valorizar a meritocracia a gente pediu esse concurso, 

que além de valorizar nossos profissionais de saúde iriamos ajudar o 
Ipsema, pra encerrar reafirmo meu compromisso com o povo 

alagoinhense, muito obrigado. 
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O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Sr. Vereador José Flávio Inácio dos Santos Júnior, e o 

mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos! 

Primeiramente peço desculpas por me ausentar fui acometido por uma 
virose e não estou me sentindo muito bem, mas hoje é um dia que não 

poderia deixar de participar por ser muito importante, que estamos 

aqui aprovando o piso da enfermagem uma categoria que tanto lutou 
que tanto buscou por mais valorização por sua classe, e eu não poderia 

deixar de participar e já estou antecipando aqui meu voto favorável ao 

projeto que de maneira bem clara seu artigo segundo diz que o 
município transferirá o valor a cada servidor de acordo com o recebido 

do ministério da saúde no limite destes informado no investe SUS o 

projeto é bastante claro e preciso não deixa margens para duvidas e 
devem ser inteiramente aprovado pelos nobres colegas como eu 

acredito que será, categoria essa que vem cada vez mais presente desde 

o tempo da pandemia, a gente fala da enfermagem mas todas as 
esquipes envolvidas foram fundamentais e importantes para salvar 

vidas, nós estamos realizando cirurgias em nosso hospital a cada 

semana eu me depara com uma pessoa satisfeita com nosso 
desenvolvimento, que precisaria está em uma fila imensa em recife 

caruaru longe da família, muitas vezes sem as condições de 

permanecer, e hoje estamos aqui no nosso hospital, logo na alta já 
estão em suas casas, isso é valorização da saúde, então para esses 

profissionais hoje estão tendo mais conhecimento, então temos um 

crescimento profissional tanto da nossa saúde como do nosso 
município, e agente espera que a cada dia se desenvolva cada vez mais, 

eu acredito que mesmo que o município atenda nossas necessidades 

cada Vereador aqui somos procurados por ter pessoas que não 
conseguem ser atendidas, então eu digo aqui ao nobre Vereador 

Thiago quando procurado ajude essas pessoas, pois cada Vereador 

aqui tem seu salario a gente recebe em torno de sete mil reais, temo ex 
prefeito que também tem seu salário que também de vez em quando 

pode dar uma ajuda com uma medicação, não é só cobrar, é olhar e 

fazer com sensibilidade, e vamos colhendo os frutos da boa gestão, 
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vou aqui ressaltar as palavras do amigo Vereador que foi dito em outra 
reunião que o prédio que funcionava como escola nas barreiras foi 

abandonado, que na verdade foi dado a oportunidade dos alunos 

daquela escola ter acesso a uma escola de primeiro mundo então falar 
que foi abandonada da a ideia que simplesmente se deixou os 

estudantes, e já inclusive o Prefeito já anunciou que vai sim trabalhar 

para que desenvolva uma unidade de saúde naquela região e agente vai 
realizar esse momento que a muito tempo foi cogitado, e quem vai 

realizar somos nós, com a boa gestão e com a responsabilidade, por 

que a gente escuta muitas cobranças mas as ações ficam só escondidas 
, a gente tem muitas palavras e poucas ações, a gente ver aqui o 

Vereador Thiago cobrando coisas que nunca foram feitas e é difícil eu 

entendo, tem o seu pai que foi o vice Prefeito, Prefeito e vem falar em 
concurso quando o único concurso foi feito por ele foi anulado e não 

fez mais nenhum, é difícil mas a gente vai evoluir e crescer, como o 

Prefeito Uilas já tem nomeado concursos no IPSEMA, aqui em 
diversos momentos a gente colhe os frutos da mal gestão passada no 

IPSEMA, vários parcelamentos deixar de recolhimento, então os 

servidores sofreram tem sofrido, mas a gente com todas as dificuldades 
estamos apresentado soluções, e com esses fatos que a gente vai 

apresentando ao nosso povo, e foi dito aqui que ano que vem iremos 

ter eleições adversários, e isso é bom demais, pois as pessoas poderão 
ver e comparar, e apresentar ações fatos e a gente segue com a 

coerência e a responsabilidade coma boa gestão e boa Política, e o 

restante a gente confia nos juízes que é o nosso povo, então até breve. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva fez o seguinte 

pronunciamento: Boa noite a todos, quero começar falando o quanto 

estou feliz com essa vitória da classe da enfermagem, que todos 
guerreiros que colocam suas vidas em risco, que tanto se doou pelo 

próximo e hoje graças a deus está sendo reconhecido da forma que 

deve ser, por que receber aplausos é bom mas o que leva qualidade de 
vida para nossa vida se chama recurso, então parabéns aos 

profissionais que Deus abençoe essa caminhada de vocês e que não 

pare por ai, cada vez vá sendo valorizado mais, dando continuidade 
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quero falar aos amigos da Cohab nova que falei com o Prefeito, fiz a 
indicação aqui a algum tempo sobre aquele calçamento que liga a sete 

de setembro a Cohab nova e acredito muito que vamos ter êxito do 

pedido, pois mostrei ao Prefeito Uilas a necessidade ele já conhecia 
mas eu já tinha feito um vídeo na época das mãezinhas, passando ali 

na frente com seus filhos, escorregando um lameiro grande e eu 

acredito que vamos ter esse projeto como prioridade, então quero aqui 
agradecer a Uilas pela atenção de sempre, falar também em elação ao 

calçamento da rua de dona Margarida próximo à casa de Bira,  que 

também irá sair conversei com Gera e com o Prefeito e a gente acredita 
muito que vai dar certo, quero também aqui pedir ao meu amigo e 

secretario Toninho que veja pra dar uma passada com a maquina na 

estrada de Perpetuo Socorro, onde haverá a festa para que fique um 
pouco menos perigoso, desde de já quero agradecer a Toninho por 

todos os pedidos atendidos, quero pedir com muito carinho que veja a 

situação da estrada da vassoura, quero aqui falar sobre os ônibus que 
estavam quebrados da educação parabenizar e agradecer o empenho 

do meu amigo Zinga, secretário de educação Alison pela luta e pela 

busca e graças a deus esses ônibus já estão sendo consertados, deixar 
registrado a parceria que temos entre os poderes e que sempre estamos 

em busca de buscar o melhor para cada cidadão alagoinhense, 

principalmente para nossas crianças e adolescentes, não canso de dizer 
que minha prioridade é criança, adolescente ,fome e saúde, e a gente  

sempre irá está buscando solução para nossas dificuldades não 

significa que irá conseguir tudo, mas sempre iremos fazer tudo que 
pode sempre se colocando no lugar de cada um de vocês antes de tomar 

qualquer decisão e ação, em relação a água doe exército surgiu um 

boato que iria parar, mas procurei o secretario Claudio Junior que 
sempre é muito prestativo nas suas buscas, e está sendo identificado 

em Brasília como situação de emergência e todos vem fazendo sua 

parte para que seja resolvido por que a parte do município está sendo 
feita com excelência, e falar um pouco da minha alegria em relação as 

bandas marciais, onde recebi vídeos das crianças participando e 

gradecendo, essa casa deu um suporte a gestão do Prefeito Uilas com 
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muito carinho  e amor ao próximo são quase trezentas crianças 
envolvidas no projeto de musica o qual de forma pessoal, como musico 

fico muito feliz e gradeço sempre a cada colega Vereador dessa casa 

pelo apoio e principalmente ao Prefeito Uilas pela empatia então 
obrigada a todos e nosso objetivo sempre será tornar nossa cidade um 

lugar melhor de se viver. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Sr. Vereador Bruno César de Oliveira Melo, e o mesmo 

fez o seguinte pronunciamento: Boa noite em nome do Presidente 

casa comprimento a todos os meus colegas vereadores  ,comprimento 
a todos os funcionários da casa, boa noite a todos que nos escuta pela 

radio e TV brasil, e uma satisfação enorme esta aqui nessa casa de lei 

sempre lutando por dias melhores de batendo todos os assuntos da 
nossa querida Alagoinha e sempre buscando o melhor por que em 

quanto vereador eu estou sempre buscando alternativas sempre 

andando e escutando a população por que a vida do vereador inclusive 
o vereador Suquta falou aqui um desabafo e difícil nos que estamos 

aqui que aqui tem mais de 16 mil habitantes e a demanda e grande e 

as cobranças são grande eu tenho certeza as pessoas que não ver agente 
presencial mas manda a mensagem através dos meios de comunicação 

reivindicando cobrando e assim eu digo por mim no meu alcance oque 

eu posso ajudar eu vou sempre tentando ajudar por nem tudo nos 
podemos ajudar por que a gente não conseguimos  por que bem queria 

que agente pode-se ajudar a todos era muito bom mais infelizmente 

tem algumas pessoas que agente não podemos atender mas pode ter 
certeza oque estiver ao meu alcance eu falo por mim sempre eu vou 

buscar sempre uma solução pra tentar resolver os problemas das 

pessoas, também quero fala sobre os atendimentos médicos o cirurgião 
esteve aqui em Alagoinha essa segunda feira fazendo as cirurgias de 

médio e pequeno porte onde muitas pessoas estão sendo beneficiada 

onde eu quero parabenizar o prefeito Uilas por essa grande ação de 
trazer saúde de qualidade pra dentro do nosso município, nós sabemos 

também que o município vem passando por necessidade vem essa crise 

vem afetando a questão do FPM o brasil todo não e nos sabemos que 
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todas as prefeituras teve uma arrecadação que caiu do município e 
mesmo assim o município vem dando assistência a nosso povo aqui 

em alagoinha, e essas cirurgias estão sendo uma grande conquista para 

nosso povo e eu estive no hospital acompanhando de perto algumas 
pessoas que foram feitas essas cirurgias e as pessoas saíram de lá muito 

agradecida e assim eu fico muito feliz onde  estar dando essa 

assistência dentro do nosso município onde as pessoas saírem pra fora 
que nos sabemos que fora o atendimento o atendimento talvez não e 

feito como e feito aqui de alagoinha com bastante amo bastante 

carinho o hospital todo organizado tudo bem limpinho bem organizado 
o hospital de alagoinha passo em cada sal visitando o hospital de 

alagoinha onde também parabenizo a todos que trabalha ali o diretor 

marquinhos, Bruno secretário, a totós os servidores que trabalha nesse 
hospital de alagoinha os zeladores o hospital de qualidade e bem limpo 

e todo mundo atende bem onde chega atende bem as pessoas eu 

pergunto já foram atendidos como e que esta a questão as demandas 
por que assim nos andando nas localidades nos órgãos públicos do 

nosso município nos temos mais conhecimento do que e que se passa 

dentro do nosso município e assim eu sou o vereador da situação mas 
eu estou pra cobra o prefeito e eu quero também desafia alguns 

políticos que vão pra algumas entrevistas ai em radio e fala que não 

tem cobrança de vereador eu desafio o vereador que tem mais 
indicação de que eu nessa casa aqui que fala que os vereadores não 

tem cobrança que os vereadores da situação não cobra pode olhar ai 

no portal da transparência da câmara eu cobro eu peco que os 
benefícios sejam voltado a população por que e nosso dever e nossa 

obrigação esta sempre lutando por dias melhores para nosso povo de 

alagoinha também quero fala do grande sucesso da grande festa do 
distrito perpetuo socorro onde trouce bastante economia pra aquecer o 

distrito perpetuo socorro que cada dia cresce que evolui cada vez más, 

também não poderia deixa de parabenizar o prefeito juntamente com 
toda a equipe e o secretario Kiko também onde deu o máximo onde 

deu todo o apoio para aquela festa acontecer e também agradecer a 

papai do seu que foi uma festa tranquila uma festa em paz graças a 
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deus, também quero falar dos cursos que vem acontecendo aqui do 
CAP uma grande conquista do nosso povo aqui em alagoinha onde 

estive como prefeito lá na escola santa Teresa mostrando a ele um 

pouco desses cursos que acontece aqui dentro do nosso município 
onde ele vem dando todo o suporte vem ajudando como pode a gestão 

do prefeito Uilas pra apoia esses alunos pra futuramente todos serem 

um profissional de qualidade onde eu agradeço a parceria do CAP de 
minha tia Jandira também que vem mim ajudando muito tia onde eu 

agradeço a você de coração por todo o esforço por todo o empenho 

que sempre esta junto comigo e vamos continuar assim juntos por que 
juntos nos somos mais fortes foi o slogan da minha campanha, também 

eu quero fala um pouco que estive na zona rural juntamente com  meu 

colega Flavio júnior e andando nas comunidades sempre escutando a 
população olhando olho a olho reivindicando nos sabemos que precisa 

ser feito muita coisa realmente precisa mas nos temos pé no chão por 

que do jeito que nos estamos vivenciando hoje tem muitas ações que 
poderia acontecer  mas pode ter certeza que logo em breve o prefeito 

vai anuncia muitas ações para o povo de alagoinha por que nos 

sabemos que muitas coisas precisa ser feita mas o prefeito e pé no chão 
por que nos sabemos que nesse momento de crise se nos agora não 

tiver pé no chão nos vamos ter que demitir o povo da gestão e eu tenho 

certeza que nenhum vereador dessa casa quer isso o prefeito não quer 
isso por que nos sabemos que se não tiver pé no chão as coisas vão 

piorar para nosso município imagina o momento que nós estamos 

vivenciando como esse o pessoal perde seu empregos deixa de compra 
seus alimentos pagar uma conta de luz pagar uma conta de agua  por 

isso que eu digo prefeito pé no chão sempre trabalhando peço nosso 

povo uma boa noite a todos daqui a pouco volto como líder. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Sr. Vereador Cícero Alves da Silva, e o mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, em nome do presidente 
quero saúda todos os vereadores aqui dessa casa e da um boa noite a 

todos que estão acompanhando a gente aqui na câmara e pala radio e 

TV brasil  e pelas redes sociais, queria aqui  agradecer pela festa de 
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socorro que eu não pude comparecer mas graças a deus ocorreu tudo 
bem graças a deus não teve nenhum acidente agradecer pelo trabalho 

do prefeito Uilas  pra que isso não acontecesse, hoje eu queria começar 

fazendo uma cobrança aqui ao secretário de urbanismo Edinho que 
manha ele mande uma equipe lá na casa de Ronaldo ali na lagoa de 

cima que de frente a casa dele estar entupido o esgoto lá que agua esta 

todinho na porta dele então peco pra ele que mande um funcionário ir 
lá amanha pra resolver esse problema o funcionário leu ne que e 

responsável por essa demanda também eu também queria pedir aqui 

também que desse uma olhada também naquele trabalho que foi feito 
ali na Curi caca  de frente a casa de solto por que foi colocado um meio 

fio mas os quer não foi feito aterramento então muita gente tem carroça 

de burro pra descer por ali tem que dá a volta  lá pelo açude da 
prefeitura por que não da pra passar por ali justamente por quer não 

foi colocado um Pissaro para que melhore as condições da passagem 

do povo lá, e a respeito da agua que foi comentado aqui foi uma luta 
desses vereador dessa casa onde nos deslocamos a recife agente esteve 

lá na compesa e agente pediu junto com o prefeito que fosse resolvido 

o problema dessa agua também tivemos também em belo jardim foi 
enviado oficio dessa casa essa semana não foi presidente pra a 

compesa para que fosse resolvido o problema daqui agora eu queria 

dizer a esse povo incomodado que dizem que esses vereador não fazem 
nada só queria dizer a eles procure se ocupar com outra coisa não 

procure fica de patota falando desses vereador não esses vereador 

trabalha esses vereador tem serviços prestados dentro do município 
tem e vão continuar tendo agora vocês peguem se esta doendo tanto 

em você  se vocês acham que a gente não estão fazendo nada  ano que 

vem e ano de eleição faça como agente se candidate mostre o caráter 
de vocês ganhe venha pra cá que eu acho que oque vocês tem muito e 

inveja e pra você não ter essa inveja se candidate a essa casa de lei  que 

ai vocês vão poder ver as cobranças que e feita e vocês vão ver se 
vocês vão ver se vão ter condições de fazer do jeito que vocês querem 

chega e resolver  você ação que essas coisas se resolver com briga e 

isso aqui não se resolver com pedido e lutar ate ouvir o bom senso da 
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governadora ouvir um bom senso da compesa pra que essa agua 
chegue ate a nos não e nos que vamos carrega agua nas costa não 

pessoal, essa pessoa que esta incomodada e outras deixem de ser 

irresponsável dizer que os vereadores não fazem nada eu vou fala uma 
coisa agente trabalha o dia a dia luta fiscaliza cobra vem pra essa casa 

cobra os trabalhos pra ser realizado tudo e depois vem uma ou duas 

pessoas fala que agente não faz nada deixe de ser irresponsável e um 
absurdo isso , ar respeito de outro comentário saiu e o que eu digo 

procure o que fazer não tem o que fazer estão enchendo a rua que o 

trabalho da lagoa de cima parou como as pessoas não tem vergonha de 
sai comentando augo assim que o trabalho da lagoa de cima não parou 

esta dando continuidade, só pra dizer uma coisa a você só pra reforçar 

hoje nos temos mais de sem mil reais em caixa ainda e o fiscal da obra 
já veio essa semana fiscalizar e olhar pra ser liberado mais dinheiro 

então vamos ter responsabilidade em fala que a obra parou era isso que 

eu tinha pra fala um boa noite a todos e todos fiquem com deus. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Sr. Vereador Júnior Edson Gomes da Silva, e o mesmo 

fez o seguinte pronunciamento: Boa Noite a todos os presentes, e 
todos que nos acompanham através das redes sociais e da rádio e TV, 

gostaria de cumprimentar os colegas vereadores, o presidente Sukita, 

para dar início gostaria de citar esse dia tão importante para os 
enfermeiros, cito a colega Dora, o prefeito Uilas que mandou o projeto 

para gente hoje para ser assinado, meu voto é favorável, e fiquei em 

casa assistindo as lives, não devemos esquecer os professores, peço ao 
prefeito que veja a situação e mande para que possamos votar também, 

a respeito das estradas, o viável para socorro seria interditar pois tá 

perigoso, pelo menos na noite do sábado, não sei se pode mas fazer o 
desvio por Lage do Carrapicho, quero fazer o pedido ao prefeito e ao 

secretário Gera, a respeito do pedaço que falta para complementar a 

rua do jenipapinho, pois o muro está prestes a cair, quero fazer um 
pedido a super intendente da compensa nossa amiga Erica de vada, já 

está com 2 meses que a população de Lage Grande não recebe água, 

temos que apelar ao prefeito pois o pedido de água é muito e são quase 
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mil pessoas sofrendo com falta de água, deixo meus sentimentos ao 
Amigo Wagner, forças para continuar, desejo aqui um boa noite a 

todos e até a próxima. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Sr. Vereador Lenilson Flávio Bezerra de Almeida, e o 

mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa Noite a todos, em nome 

do presidente Sukita desejo boa noite a todos os amigos aqui da casa, 
em nome do servidor Wagner desejo meus sentimento a ele e desejo 

um boa noite a todos os presentes e a todos que nos acompanham em 

casa, sei que é uma perda muito grande e difícil, cumprimento aqui o 
amigo Jackson que está presente na casa, defendemos muito esse piso 

junto a vereadora Dora, o piso da enfermagem pois é merecedor, quero 

aproveitar a oportunidade e parabenizar a todos os funcionários da 
saúde que fazem nossa saúde de Alagoinha, o vereador Thiago já 

elogiou muito a saúde, mas agora está falando coisas contra, mas isso 

é democracia e a democracia é isso um bom debate, sempre com 
respeito, apenas demonstrar a população de Alagoinha os deveres do 

Poder legislativo tem, ninguém é perfeito, já tive a oportunidade de ser 

prefeito aqui e tive falhas, somos seres humanos, cada um tem que 
procurar falar a verdade, as eleições estão chegando, gostaria de falar 

que tem pessoas falando por mim, dizendo que não sou candidato, e eu 

sou pré candidato sim, vou conversar com meu grupo para ver o 
melhor, então fica claro aqui que sou pré candidato, bastou Lula voltar 

e em menos de 60 dias autorizou o piso salarial dos enfermeiros, 

sempre abraçamos e defendemos a causa, parabenizo a todos 
profissionais mais uma vez, Lula apenas reconheceu o seu valor que 

todos eles tinham, em relação ao posto de saúde das barreiras, em breve 

o prefeito vai assinar a ordem de serviço ali na localidade, a respeito 
da estrada que falamos tanto, falamos com o prefeito e depois do 

Alverne ele passará pelo jenipapinho, já colocaram o pissaro e o rosso 

já começou, em breve as máquinas estarão lá fazendo seu belo 
trabalho, fica aqui o meu boa noite, fiquem com Deus e até a próxima. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Sr. Vereador na condição de Líder Bruno César de 
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Oliveira Melo, e o mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa 
Noite a todos novamente, gostaria de falar da indicação que fiz ao 

prefeito da pavimentação da rua da favela, onde na Lage Grande e 

falando ele da importância dessa Grand obra onde a população sempre 
está cobrando graças a Deus que já vai iniciar, onde todos cobram 

inclusive o vereador Junior, o pessoal sofre muito, principalmente na 

época das chuvas, o prefeito prometeu e logo em breve iniciará e 
estaremos lá presente e vai beneficiar toda a comunidade de Lage 

Grande, segunda feira já feira aqui do município e encontrei a 

população de vassoura, reivindicaram reparos nas estradas, vou vê se 
consigo agilizar aí, mas existe um roteiro e cada localidade vai chegar 

sua vez, também quero falar que tive com Alisson, sempre buscamos 

alternativas você está a disposição, procurei para saber a questão do 
ônibus quebrado da região da Limeira, mas já está voltando a rodar e 

normalizar a situação dos alunos, mando meus sentimentos a família 

de Zuza, uma grande pessoa e que Deus possa colocar ela em um bom 
lugar, digo a todos a importância sobre o voto da democracia e já está 

chegando a eleição do Conselho tutelar, e que cada um Exerça seu 

papel, que vão lutar pelos direitos de cada mãe, cada família, encerro 
minhas palavras desejando uma boa noite a todos, fiquem com Deus e 

parabenizo a todos pelo piso da enfermagem, boa noite a todos. 

 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva, coloco em 2ª 

votação simbólica o Projeto de Lei nº 008/2023 oriundo do Poder 

Legislativo, que dispõe sobre a denominação de Praça Projetada, 

que passa a ser denominada Praça Francisco Lumba de Oliveira e 

dá outras providencias, o vereador que for a favor do projeto, 

permaneça sentado, quem for contra, levante-se. Aprovado por 

Unanimidade. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva, coloco em 2ª 

votação simbólica o Projeto de Lei nº 013/2023 oriundo do Poder 

Executivo, dispõe sobre a política municipal de saneamento básico, 

seus instrumentos e da outras providencias, o vereador que for a 
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favor do projeto, permaneça sentado, quem for contra, levante-se. 

Aprovado por Unanimidade. 

 

Em nome de Deus do por encerrada está 25ª Sessão Ordinária da 

Casa Legislativa Manoel Izidoro Sobrinho, Informando que a 26ª 

Sessão Ordinária será no dia 26 de Setembro de 2023, terça-feira no 

horário regimental. Eu_______________________1º Secretário, 

que mandei escrever e digitar a presente Ata. 

 

        Sala das Sessões 19 de Setembro de 2023 

  

Anderson Galindo da Silva – Presidente 

 

 

Junior Edson Gomes da Silva – 1ª Secretária 

 

 
 

 

Bruno Cesar de Oliveira Melo 

 

 

Cícero Alves da Silva 

 
 

 

José Flávio Inácio dos Santos Júnior 
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Lenilson Flávio Bezerra de Almeida 
 

 

 

Nivaldo Galindo da Silva 

 

 

Thiago Mickael Carvalho de Almeida 
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